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67464    
Crème de Vinaigre
Balsamique 
de Modène IGP
Bouteille : 500 ml

67666    
Huile d’Olive Fruitée 
Noire AOP des Baux 
de Provence
Bouteille : 500 ml
Élaboré en Provence.

63015    
Chiffonnade de Speck
Barquette : 80 g - UMC : 3 barquettes
Élaboré en Italie. Conditionné sous atmosphère protectrice.

71409     
Pain Caractère
Pièce : 500 g - Carton : 12 pièces
Produit précuit.

Tartines
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63043    
Demi Jambon Cuit A.C. aux Herbes
Pièce : 4 kg env.
Élaboré en Italie. Conditionné sous vide.

63007      
Tranche de Mortadelle Pistachée
Tranche : 10 g env. - Barquette : 500 g (50 tranches env.)
Élaboré en France. Conditionné sous atmosphère protectrice

62460    
Tartare de Tomates
Barquette : 1 kg
Élaboré en UE.
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62361    
Quartier d’Artichaut
Barquette : 750 g pne

62349        
Tomates Séchées
Assaisonnées
Seau : 1,95 kg pne

57487    
Trio de Légumes Grillés
en Lanières Assaisonnés
Sac : 2,5 kg
Élaboré en Italie. Utilisation à chaud
ou à froid après cuisson.

52341    
Beignet de Fleurs
de Courgette Farci
à la Ricotta et Provola
Pièce : 65 g - Carton : 2 sacs x 2,5 kg
Élaboré en Italie. Produit préfrit.

57410    
Beignet de Fleurs de Courgette
Pièce : 33 g env. - Carton : 3 sacs x 1 kg
Élaboré en Italie. Produit préfrit.

62362    
Lamelle d’Aubergine 
Grillée
Barquette : 750 g pne

67848     
Gressins
Carton : 12 sacs x 300 g
Élaboré en Italie.

62364    
Poivron Rouge
et Jaune Grillé
Barquette : 750 g pne

62363    
Lamelle de Courgette 
Grillée
Barquette : 750 g pne

LA NOTA

ITALIA
Antipasti



61316    
Stracciatella
Carton : 5 barquettes x 400 g
Origine : Italie.

61371    
Pecorino au Poivre Noir
Pièce : 1 kg env.
Élaboré en Italie.

61338    
Parmigiano Reggiano AOP Pointe
Pièce : 1 kg env.
Origine : Italie. Parmesan AOP Affinage 12 mois. 30% MG 
sur le produit fini.

61332    
Grana Padano AOP Pointe
Pièce : 1 kg env.
Origine : Italie. AOP, Grana Padano. Affinage 9 mois minimum.

61404    
Scamorza Fumée Entière
Pièce : 250 g - Carton : 8 pièces
Élaboré en Italie. Fromage à pâte filée fumée.
23% MG sur le produit fini.

LA NOTA

ITALIA
Fromages

61351    
Burratina
Pièce : 125 g - Carton : 6 pièces
Élaboré en Italie. 17% MG sur le produit fini.

61402    
Burratina au Basilic
Pièce : 100 g - Carton : 6 pièces 
Élaboré en Italie. Un cœur de crème au lait de 
vache, au basilic, enveloppé dans une pâte 
filée de mozzarella en forme de sac.
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61403     
Burratina
Pièce : 100 g - Carton : 8 pièces
Élaboré en Italie. 17% MG sur le produit fini.



MARS 2025  |  5

67484    
Sauce Piment Fumé Sirocco
Bouteille : 100 g
Origine : France.
Puissance : 7/12.

64769    
Cheveux d’Ange Pur Bœuf, 
VBF Race Charolaise
Barquette : 1,3 kg
Origine : France. 15% MG.

62523    
Gnocchi de Pommes de Terre
Pièce : 5 g - Sac : 1 kg - UMC : 3 sacs
Élaboré en France.

GNOCCHI
All' Arrabbiata

67526     
Pulpe de Tomates Concassées 
Fines Louis Martin
Carton : 10 kg (2 x 5kg)
Élaboré en France.

LA NOTA ITALIA

63227  
Guanciale en Pétales
Barquette : 500 g
Origine : Italie.	

67268     
Cannelloni
Carton : 12 boîtes x 250 g
Origine : Italie.

CANNELLONI
Bœuf et Guanciale

57675    
Basilic
Carton : 8 sacs x 250 g
IQF.

PIATTO DI PASTA

SAC REFERMABLE
PRATIQUE
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ITALIENNE

PLANCHE
LA NOTA ITALIA
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PLANCHE ITALIENNE

52088    
Mini Arancini Tomate Mozzarella
Pièce : 50 g - Sac : 1 kg
Élaboré en Italie.

62121    
Filets d’Anchois Marinés au Naturel
Boîte : 700 g pne

54515     
Morceaux de Calmar Pané Préfrit
Carton : 6 sacs x 1 kg
(Loligo spp) Élaboré en Espagne. Morceaux de calmars 
panés (60%). Produit préfrit.

67428    
Olives Leccino Dénoyautées
Seau : 2 kg
Origine : Italie.

52071    
Mozzarella Fingers
Pièce : 25 g env. - Sac : 1 kg
Élaboré en UE. Produit précuit.

61402     
Burratina au Basilic
Pièce : 100 g - Carton : 6 pièces
Élaboré en Italie. Un cœur de crème au lait de vache,
au basilic, enveloppé dans une pâte filée de mozzarella
en forme de sac.

63044    
Demi Jambon Cuit A.C. à la Truffe
Pièce : 4 kg env.
Élaboré en Italie.

63069    
Jambon Italien
Affinage 9 Mois
Pièce : 5,5 kg env.
Élaboré en Italie.



8  |  MARS 2025

STEAK À CHEVAL

NAVARIN D'AGNEAU

Bouillon !
Une cuisine authentique et savoureuse, des prix mini, une ambiance conviviale...

Simplicité, plaisir et partage s’invitent à table pour une expérience culinaire accessible pour tous.

CARIGEL FAIT SON

57752    
Frites 10/10 Bi-Température
Carton : 4 sacs x 2,5 kg

55068      
Steak Haché Rond
Façon Bouchère Pur Bœuf, 
VBF Aubrac
Calibre : 150 g - Carton : 3 kg (20 pièces)
Origine : France. Haché gros grain
pour une texture tendre et aérée, 15% MG.

61105    
Oeuf Frais Tracé
Catégorie A
Calibre : 53-73 g
Carton : 90 pièces
(3 alvéoles de 30 œufs)
Œuf frais de catégorie A.

55230    
Collier d’Agneau en Tranche Avec Os
Calibre : 120-140 g - Carton : 5 kg
IQF. Origine : UE, Royaume-Uni, Océanie ou Amérique du Sud.

67552    
Jus d’Agneau
Prémium Chef
Boîte : 640 g
Pour 8 L de sauce.

67115    
Bouquet Garni 
Thym & Laurier
Sac : 10 g

67521    
Concentré
de Tomates
Louis Martin
Boîte 4/4 : 88 g
UMC : 2 boîtes



COQUILLETTE JAMBON TRUFFÉ 

61277    
Crème Fraîche 
Épaisse 15% MG
Seau : 5 L
Origine : France.
15% MG sur le produit fini.

67607    
Salsa Tartufata
Bocal : 500 g
Élaboré en Italie.
Sauce à la truffe d’été (2%).

63044    
Demi Jambon Cuit
A.C. à la Truffe
Pièce : 4 kg env.
(voir page 7)

67274    
Coquillette
Sac : 5 kg
Élaboré en Italie.

54103    
Portion de Filet
de Colin Lieu MSC
Calibre : 140-160 g - Carton : 5 kg
(Pollachius virens) IQF. Pêché dans l’Océan Atlantique.
Filet sans peau, QSA.

LE BOUILLON PREND LE LARGE !
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54509    
Crunchy de Merlu MSC
Pièce : 125 g env. - Carton : 4 kg
IQF. Élaboré en UE. Filet de merlu (58%) enrobé d’une 
panure à base de farine de blé et d’extrait d’épices (paprika 
et curcuma). Produit préfrit. QSA.

54122    
Filet de Limande du Nord MSC
Calibre : 140-160 g - Carton : 3 kg
(Limanda aspera) IQF. Pêché dans l’Océan Pacifique Nord. 
Filet sans peau. QSA.

À vos bouillons !
BOUILLON POPULAIRE
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63068    
Jambon Serrano Désossé, Affinage 10 Mois
Pièce : 5,5 kg env.
Élaboré en Espagne.

63002    
Tranche de Jambon de Paris Cuit D.D.
Tranche : 40 g - Barquette : 10 tranches (400 g) - UMC : 2 barquettes
Origine : France. Conditionné sous atmosphère protectrice.

63240    
Terrine Grand-Mère
Pièce : 1,9 kg env.
Origine: France. Conditionné sous vide.

63097    
Rubeus, Inspiration
Chorizo Maison Duculty
Pièce : 420 g - Carton : 3 pièces
Élaboré en France.

63096    
Rosette Maison Duculty
Pièce : 420 g - Carton : 3 pièces
Élaboré en France.

Au coeur du parc naturel du Pilat (42), la Maison Duculty conçoit, depuis plus de
5 générations, une charcuterie sèche d’exception. Entreprise du Patrimoine Vivant, 
ces maîtres artisans pérpetuent une tradition et un savoir-faire salaisonnier pour 
accompagner des moments de plaisir, de partage et de convivialité.

PRODUIT DE TERROIR
ET DE TRADITION

ENTRÉE

1

1 2
2

63274    
Pâté Croûte de Poulet Moutarde à l’Ancienne
Pièce : 2,4 kg env.
Origine : France. Pâte pur beurre garnie d'une préparation à base 
de viande de poulet (32%), de crème, assaisonnée au vin blanc, 
agrémentée d'une farce à la moutarde à l'ancienne, de poireaux et 
d'oeufs. Conditionné sous vide.



ENTRÉE

62428    
Salade Piémontaise au Jambon
Supérieur
Barquette : 2,5 kg
Élaboré en France.

51183    
Salade Italienne Bella Ciao
Sac : 1,25 kg
Élaboré en UE. Prête à l’emploi.

62423    
Salade de Museau de Bœuf 
Lyonnais
Barquette : 3 kg
Élaboré en France.

67335    
Gésiers de Canard
Confits Émincés
Boîte 4/4 : 760 g (425 g pne)
Origine : France.
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51158    
Cubes d’Avocat
Sac : 500 g - UMC : 2 sacs
Origine : Pérou.

62208    
Magret de Canard Fumé au Bois de Hêtre, Tranché
Pièce : 250 g env.
Origine : France. Conditionné sous vide.

62113    
Bande de Saumon Atlantique Fumé Pré-Tranché
Bande : 800 g
(Salmo salar) Élaboré en UE. Sans intercalaire. Conditionné sous vide.

SALADEAVOCADO TOAST
PÉRIGOURDINEau saumon



PARMENTIER
DE CANARD

RECETTE CUISINÉE

55219     
10 Pieds et 30 Paquets d’Agneau Crus
Carton : 3,4 kg env.
IQF. Origine : France.  Préparation à base de pansette 
d'agneau roulée avec de la viande de porc et de pied 
d'agneau coupés, assaisonnés à l'ail, persil, et au poivre.

62542    
Travers de Porc Cuit Mariné Avec Sauce 
Barbecue
Pièce : 450 g - Boîte : 1,5 kg  (3 pièces)
Élaboré en UE. Conditionné individuellement sous vide.

52465    
Paleron de Bœuf Confit à la Graisse de Canard
Pièce : 2,5 kg env.
Origine : UE. Conditionné sous vide.

64506    
Jambonnette de Dinde
Confite Artisanale
Pièce : 240 g env.
Sac : 2 kg env. (6 pièces)
Élaboré en France.

64002    
Rôti de Porc Cuit, Doré, Ficelé Tradition VPF
Pièce : 3,5 kg env.
Origine : France. Conditionné sous vide.

62511    
Purée de Pommes
de Terre
Sac : 2 kg - UMC : 2 sacs
Élaboré en UE. Purée de pommes 
de terre au lait entier et beurre, 
précuite. Conditionné sous vide.
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64518    
Effiloché de Canard
Français Confit
Sac : 800 g env.
Origine : France.
Conditionné sous vide.



RECETTE CUISINÉE

67310    
Soupe de Poissons Provençale 
Beaumoulin
Boîte 3/1 : 2,4 kg
Élaboré en France.

67292     
Croûton à l'Huile d'Olive
Carton : 10 sacs x 100 g
Élaboré en Italie
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52338    
Encornet Cru Farci
Pièce : 150 g - Carton : 3 kg 
(Illex argentinus) Élaboré en France.

61322    
Emmental Râpé 
Moyen Valmartin
Carton : 10 sacs x 1 kg
28% MG sur le produit fini.

52442    
Grandi Mezzelune Cèpes
et Truffes Blanches d’Été
Pièce : 20 g env. - Carton : 6 sacs x 500 g
IQF. Élaboré en Italie.

52450      
Cappellacci Al Ragù
Pièce : 21g env. - Carton : 6 sacs x 500 g
I.Q.F. Élaboré en Italie.

soupe

Croûtons, Emmentalde poissons
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61316    
Stracciatella
Carton : 5 barquettes x 400 g
Origine : Italie.

57487    
Trio de Légumes Grillés
en Lanières Assaisonnés
Sac : 2,5 kg
Élaboré en Italie. Utilisation à chaud ou à froid 
après cuisson.67525    

Cubes de Tomate Mutti
Boîte : 2,45 kg

14  |  MARS 2025

74069   
Pinsa Margherita 
Dim. 28 x 20 cm - Pièce : 350 g
Carton : 4 pièces
Recette typiquement italienne, 
pâte à pizza artisanale, avec sauce 
tomate et mozzarella.
Produit précuit.

63022    
Spianata Piquante Tranchée
Barquette : 250 g - UMC : 2 barquettes
Élaboré en Italie. Viande de porc
assaisonnée aux épices. Conditionné
sous atmosphère protectrice.

PINSA ROMANA 
À GARNIR

PRÊTE
EN 7 MIN !

67206    
Pinsa Romana Ronde Individuelle
Ø20 cm - Pièce : 130 g - Carton : 5 sacs x 3 pièces
Élaboré en Italie. Recette typiquement italienne, 
mélange de 3 farines : blé, riz et soja. 
Produit précuit. Prêt à garnir. 

Une base légère et croustillante,
à la texture aérienne et aux saveurs 
authentiques. Son format pratique 
s’adapte parfaitement à toutes vos 
créations culinaires.



Titre

159669    
Papier Ingraissable Blanc
Dim. 33 x 33 cm - Carton : 10 kg (2040 feuilles)

67522    
Pulpe de Tomates Fines
Louis Martin
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes

67674    
Huile d’Olive Verte 
AOP Baux de Provence
Bouteille : 500 g
Élaboré en Provence.
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61307    
Bûchette de Chèvre Long
Pièce : 180 g - UMC : 6 pièces
Élaboré en UE. 23% MG sur le produit fini.

63015    
Chiffonnade de Speck
Barquette : 80 g - UMC : 3 barquettes
Élaboré en Italie. Conditionné sous atmosphère protectrice.

PINSA ROMANA PINSA
PLIÉE

CONCEPT

FAÇON SANDWICH

C'EST PLIÉ !
EMBALLÉ

57675    
Basilic
Carton : 8 sacs x 250 g
IQF.

SAC REFERMABLE
PRATIQUE



67508    
Sauce Pizza
Aropiz
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes
Élaboré en Espagne.

61344    
Mozzarella Fior di Latte
Barquette : 2,5 kg
Origine : UE.

63008    
Allumette de Chorizo
Barquette : 500 g
Élaboré en France.

UNE PÂTE
DÉJÀ CUITE !
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67122    
Origan Spécial Pizza
Sac : 750 g

Fraîche, souple et délicieuse, notre pâte 
à pizza prête à garnir vous simplifie
la vie en cuisine. Idéale pour des pizzas 
savoureuses et authentiques,
vous ne pourrez plus vous en passer.

CHORIZO
PIZZA

67205     
Fond de Pizza Nature
Ø33 cm - Pièce : 250 g - Carton : 4 sacs x 5 pièces
Élaboré en Italie. Produit précuit. Prêt à garnir. 
Conditionné sous atmosphère protectrice.



64772    
Steak Haché Rond
Façon Bouchère, VBF
Calibre : 150 g
Barquette : 1,2 kg (8 pièces)
Origine : France. 15% MG.
Conditionné en barquette
sous atmosphère protectrice.

67369      
Sauce Poivre
Bouteille : 950 g

67463    
Sauce Ketchup 
Louis Martin
Bidon : 5 Kg

61301    
Palet de Chèvre Affiné
Pièce : 20 g - Carton : 24 pièces
Voir pg 31

61372    
Saint Nectaire
Fermier AOP
Pièce : 1,75 kg env.
Voir pg 31
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55068    
Steak Haché Rond 
Façon Bouchère Pur 
Bœuf, VBF Aubrac 
Calibre : 150 g 
Carton : 3 kg (20 pièces)
Origine : France. Haché gros 
grain pour une texture tendre
et aérée, 15% MG. 

L' ARDÉCHOIS L' AUVERGNAT

2 RECETTES AU CHOIX !

BURGER DE TERROIR
72033     
Pain Burger Brioché Extra Moelleux
Pièce : 77 g - Carton : 60 pièces
Pain rond brioché à la farine de blé et à l’œuf. 
Produit cuit.
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PRODUIT DE LA MER

54199    
Dos de Cabillaud Sans Peau MSC
Calibre : 160-180 g - Carton : 3,4 kg
(Gadus morhua) Pêché dans l’Océan Atlantique Nord-Est (Mer de Norvège). 
Simple congélation. QSA. Conditionné individuellement sous vide.

54630    
Brochette de Thon Albacore & Espadon
Calibre : 150 g - Carton : 10 sacs x 300 g
(Thunnus albacares / Xiphias gladius) IQF. Pêché à la palangre dans l’Océan Indien 
ou Pacifique. 100% naturel, sans assaisonnement.

54025    
Dorade Royale Entière
Calibre : 300-400 g - Carton : 5 kg
(Sparus aurata) IQF. Élevée en Turquie.

54237    
Tartare de Dorade Sébaste
Pièce : 200 g - Carton : 6 pièces
(Sebaste marinus, norvegicus, mentella) Élaboré en France. 
Tartare de dorade 96% Dorade-sébaste, huile d'olive, 
citron, sel et poivre. Conditionné en barquette sous vide.

54232    
Tartare de Thon Albacore
Pièce : 200 g - Carton : 6 pièces
(Thunnus albacares) Élaboré en France. Tartare de thon 
Albacore 100% nature et sans assaisonnement.
Conditionné en barquette sous vide.

54014    
Sole Entière
Calibre : 350-400 g - Carton : 5 kg
(Solea solea) IQF.  Origine : Espagne ou Maroc. Pêché dans 
l'Océan Atlantique Nord-Est ou Atlantique Centre-Est.
Sole vidée et surgelée individuellement.

54198    
Pavé de Saumon Atlantique 
Avec Peau
Calibre : 180 g - Carton : 3,6 kg
(Salmo salar) Élevé en Norvège. QSA.
Conditionné individuellement sous vide.

de la Mer
Tartare
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PRODUIT DE LA MER

54181    
Filet de Morue Avec Peau MSC
Calibre : 500-1000 g - Carton : 5 kg
(Gadus morhua) IQF. Pêché dans l’Océan Atlantique (Eaux Islandaises).

54145    
Filet de Dorade Sébaste Avec Peau
Calibre : 130-200 g - Carton : 5 kg
(Sebastes marinus/mentella) IQF. Pêché dans l’Océan Atlantique Nord-Est. QSA.

54131    
Filet de Lotte de Chine
Calibre : 200-400 g - Carton : 5 kg
(Lophius Litulon) IQF. Pêché dans l’Océan Pacifique. QSA.

54511    
Fish & Chips de Cabillaud
Pièce : 170-200 g - Carton : 5 kg
(Gadus morhua/ Gadus macrocephalus) Élaboré en Asie 
du Sud-Est. QSA.

54177    
Filet de Perche
Calibre : 10-20 g - Carton : 5kg
(Perca fluviatilis) IQF. Pêché dans les eaux douces des pays 
de l'Est. Filet avec peau.

54154    
Pavé de Mérou Malabar Avec Peau
Calibre : 180-220 g - Carton : 3 kg
(Epinephelus malabaricus) IQF. Pêché dans l’Océan Indien. QSA.

54126    
Pavé de Merlu Blanc du Cap Avec Peau MSC
Calibre : 180-220 g - Carton : 3 kg
(Merluccius capensis/ paradoxus) IQF. Origine : Namibie. Pêché dans l’Océan 
Atlantique Sud-Est.QSA.
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PRODUIT DE LA MER

53098    
Queue de Langouste de Cuba
Calibre : 10-12 oz - Boîte : 5 kg
(Panulirus argus) IWP. Pêché dans l’Océan Atlantique Centre-Ouest.

53070    
Écrevisse Entière Crue Sous Glace
Calibre : 41-60 pc/kg - Barquette : 1 kg
(Procambarus clarkii) Pêchée dans les eaux douces d’Espagne.

53046    
Crevette Entière Crue Black Tiger
Calibre : 16-20 pc/bte - Boîte : 800 g
(Penaeus monodon) Élevée au Bangladesh/Inde.

53171    
Préparation de Noix
de Saint Jacques Sans Corail MSC
Calibre : 10-20 pc/lb - Sac : 800 g
(Placopecten magellanicus / Mizuhopecten yessoensis)
IQF. Origine : Etats-Unis ou Japon. Pêché à la drague dans l’Océan 
Atlantique Nord-Ouest, ou Océan Pacifique Nord-Ouest.

53100    
Telline
Calibre : 250-370 pc/kg - Carton : 2 sacs x 3 kg
(Donax trunculus) Origine : Turquie. Pêché à la drague dans 
la Mer Marmara.

53025    
Queue de Crevette Crue Papillon
Calibre : 26-30 pc/lb - Sac : 800 g
(Penaeus vannamei) IQF. Élevée en Inde/Vietnam.

53036    
Crevette Tropicale Entière Crue 
Corps Décortiqué
Calibre : 16-20 pc/bte - Boîte : 800 g
(Penaeus monodon / Penaeus vannamei) Élevée en Asie.
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PRODUIT DE LA MER

53121    
Seiche Entière Nettoyée
Calibre : 1000 g /+ - Carton : 8 kg
(Sepia officinalis) IQF. Origine : Afrique de l’Ouest. Pêché dans l’Océan Atlantique.

64131    
Tentacules d’Encornet Géant Saumuré
Calibre : 500-1200 g - Carton : 5 kg
(Dosidicus gigas) Pêché dans l’Océan Pacifique. Conditionné sous glace dans une  poche plastique hermétique.

53120    
Seiche Entière Nettoyée
Calibre : 100-200 g - Carton : 5 kg
(Sepia pharaonis) IQF. Origine : Inde. 
Pêché dans l’Océan Indien.

64125    
Tentacule de Poulpe Cuite
Calibre : 125-165 g - Barquette : 500 g
(Octopus vulgaris) Pêché dans l’Océan Atlantique
Centre-Ouest.

53128    
Poulpe Fleur Entier Nettoyé
Calibre : 500-800 g - Carton : 10 kg
(Octopus cyaneus) IQF. Origine : Madagascar. 
Pêché dans l’Océan Indien.

53111    
Poulpe Fleur Entier Nettoyé
Calibre : 3-4,5 kg - Carton : 15 kg env.
(Octopus cyaneus) IQF. Origine : Madagascar.
 Pêché à la ligne et à l’hameçon dans l’Océan Indien.

53193    
Morceaux de Poulpe Cuit
Sac : 300 g - UMC : 3 sacs
(Octopus cyaneus) IQF. Origine : Madagascar. Pêché dans 
l’Océan Indien.



IRISH
BEEF
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VIANDE

64721    
Cœur de Rumsteak PAD
Calibre : 2,5 kg env.
Origine : UE. Conditionné sous vide, individuellement.

64761    
Bavette d’Aloyau Irlande PAD
Calibre : 1,25 kg env. - Sac : 2,5 kg env.
Origine : Irlande.

64797    
Filet de Bœuf SP, VBF Charolais
Calibre : 3,25 kg env.
Origine : France. Conditionné individuellement sous vide.

64785    
Poire PAD
Calibre : 550 g env. - Sac : 2 kg env.
Origine : UE. Conditionné sous vide.

64702      
Entrecôte SP
Calibre : 4 kg env.
Origine : UE. Conditionné sous vide.

64730    
Paleron de Bœuf SP
Calibre : 2 kg env.
Origine : UE.

64720    
Faux-Filet de Bœuf SP
Calibre : 6 kg/+
Origine : UE. Conditionné sous vide.
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55080    
Côte de Bœuf Maturée
Calibre : 950-1050 g - Carton : 5 kg env.
Origine : UE ou Royaume-Uni. Conditionné individuellement sous film.

55078    
Entrecôte Tranchée
Calibre : 220 g env. - Carton : 5 kg env.
Origine : UE. Conditionné individuellement sous vide.

55096    
Steak Haché Rond,
Façon Bouchère Pur Bœuf,
VBF Angus
Calibre : 150 g - Carton : 3 kg (20 pièces)
Origine : France. Viande pur bœuf VBF 20% MG.

55040    
Steak Haché Pur Bœuf
Calibre : 120 g
Carton : 6 kg (50 pièces)
Origine : UE. 15% MG.

55042    
Steak Haché Pur Bœuf
Calibre : 150 g
Carton : 6 kg (40 pièces)
Origine : UE. 15% MG.

55038    
Steak Haché Pur Bœuf
Calibre : 100 g
Carton : 6 kg (60 pièces)
Origine : UE. 15% MG.

64751    
Tartare Pur Bœuf, VBF
Race Charolaise
Calibre : 180 g - Carton : 8 pièces
Origine : France .5% MG. Conditionné individuellement
en barquette sous atmosphère.

55017       
Carpaccio de Bœuf Fumé, VBF
Pièce : 70 g - Boîte : 20 pièces (1,4 kg)
Origine : France. Viande de bœuf fumée, découpée
en fines tranches marinées à l’huile de tournesol, d’olive 
et au jus de citron. Conditionné par 20 assiettes avec 
intercalaires en sachet zip.

64753    
Bourguignon Race à Viande, 
VBF
Calibre : 60-80 g - Carton : 2 sacs x 2,5 kg env.
Origine : France. Conditionné sous vide.

viande



55230      
Collier d’Agneau en Tranche Avec Os
Calibre : 120-140 g - Carton : 5 kg
IQF. Origine : UE, Royaume-Uni, Océanie ou Amérique du Sud.

55203    
Côte d’Agneau Première et Filet
Calibre : 60-90 g - Carton : 5 kg
IQF. Origine : UE et hors UE.

64809    
Noix de Veau Pâtissière SP
Calibre : 3 kg env.
Origine : UE. Conditionné individuellement sous vide.

64816    
Carré Détalonné 8 Côtes SP de Veau Français
Calibre : 3 kg env.
Origine : France. Conditionné individuellement sous vide.

64848    
Escalope de Veau de Grain Français
Calibre : 180 g env. - Sac : 900 g env. (5 pièces)
Origine : France. Conditionné sous vide.

55101    
Sauté de Veau
Calibre : 60-80 g - Carton : 5 kg
Origine : UE.
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63114    
Saucisse de Strasbourg Cuite
Calibre : 50 g env. - Sac : 900 g env. (18 pièces)
Origine : France. Conditionné sous vide

63214    
Véritable Andouillette de Troyes 5A
Calibre : 200 g env. - Sac : 400 g (2 pièces)
Élaboré en France. Conditionné sous vide.

55519    
Rognon de Veau Dégraissé
Calibre : 300-500 g - Carton : 7 kg env.
Origine : UE.

64860    
Chair à Saucisse de Porc Montagne de l’Aveyron
Sac : 1 kg env. - UMC : 2 sacs
Origine : France.

55533    
Os à Moelle Gouttière
Calibre : 200-400 g env. - Carton : 5 kg env.
IQF. Élaboré en UE ou Royaume-Uni.

63237    
Saucisse Italienne Brasse
Barquette : 2 kg env.
Élaboré en France. Conditionné sous atmosphère protectrice.

	 Association
	 Amicale
des	Amateurs
	 d’	Andouillette
	 Authentique

5 A
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56011    
Poulet Jaune PAC Nu
Calibre : 1,4 kg env. - Carton : 8 pièces
Origine : France.

64509    
Magret de Canard IGP Sud-Ouest
Calibre : 400 g env.
Origine : Sud-Ouest. Conditionné individuellement sous vide.

64644    
Filet de Poulet Jaune Halal
Calibre : 230-290 g - Sac : 2 kg env.
Origine : UE. Conditionné sous vide.

56111    
Suprême de Pintade
Calibre : 180-230 g - Carton : 5 kg env.
Origine : France.

56122    
Sot L’Y Laisse de Poulet
Calibre : 6-9 g - Carton : 5 sacs x 1 kg
Origine : UE.

56140    
Découpe de Coq Avec Peau
Calibre : 150-200 g - Carton : 5 kg
IQF. Origine : UE et hors UE.

56164    
Sauté de Lapin Sans Os
Calibre : 60-80 g - Carton : 5 kg
Origine : Chine.

Cocotte Gourmande
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56420    
Émincé de Cuisse de Poulet Cuit Curry Halal
Carton : 5 sacs x 1 kg
IQF. Élaboré en UE.

62222    
Filet de Poulet Entier Cuit Rôti
Pièce : 200 g env. - Sac : 1,6 kg env.
Origine : UE. Conditionné sous vide.

56450    
Tenders de Poulet Crispy American Style Halal
Pièce : 30-60 g - Sac : 1 kg
Élaboré en UE.

56425    
Lamelles de Kebab Méditerranéen Grillées Halal
Sac : 850 g - UMC : 6 sacs
IQF. Élaboré en UE.

56446    
Goujonnette de Poulet Panée
Pièce : 34 g env. - Carton : 2 sacs x 2,5 kg
Élaboré en UE. Produit préfrit.

56415    
Escalope de Dinde Panée à l’Italienne
Pièce : 150 g env. - Carton : 5 kg
Élaboré en France. Produit cuit à coeur.
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57343    
Courgette Rondelle
Sac : 2,5 kg
Origine : UE.

57277    
Brunoise de Légumes du Soleil
Sac : 2,5 kg
Élaboré en UE. Sans assaisonnement.

57112    
Mélange Méditerranéen de Céréales et Légumes Cuits
Sac : 1 kg - UMC : 2 sacs
Élaboré en Italie. Produit précuit. Utilisation à chaud ou à froid.

57318    
Fond d’Artichaut
Sac : 1 kg
IQF.

57331    
Pois Maraîcher Garden Peas
Sac : 2,5 kg
Origine : UE.

57487    
Trio de Légumes Grillés en Lanières Assaisonnés
Sac : 2,5 kg
Élaboré en Italie. Utilisation à chaud ou à froid après cuisson.
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ACCOMPAGNEMENT

À assaisonner
simplement 

avec un trait de 
jus de citron et 
un filet d'huile 

d'olive !

la

57493        
Mélange de Légumes Méditerraneo
Sac : 1,25 kg
Élaboré en UE. Mélange de poivrons jaunes et rouges, pois 
croquants, courgettes grillées et sauce méditerranéenne.



57470    
Tatin aux Légumes du Soleil
Pièce : 80 g - Carton : 18 pièces
Élaboré en France.

57783    
Pomme Dauphine Cuite
Pièce : 15 g - Sac : 1 kg - UMC : 2 sacs
Élaboré en UE.

57752    
Frites 10/10 Bi-Température
Carton : 4 sacs x 2,5 kg
Frites préfrites dans un bain d’huile de 
tournesol, garanti sans huile de palme.

62536      
Crique de Pommes de Terre
Pièce  : 100 g - Barquette : 20 pièces (2 kg)
Élaboré en France. Galette de pommes de terre râpées, croustillante.

57683    
Coriandre
Carton : 8 sacs x 250 g
IQF. 

57684    
Menthe Douce
Carton : 8 sacs x 250 g
IQF. 

57759    
Pommes Sautées
Carton : 4 sacs x 2,5 kg
Élaboré en Belgique.

57675    
Basilic
Carton : 8 sacs x 250 g
IQF. 

AROMATE & HERBE
SAC REFERMABLE

PRATIQUE
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crèmerie

61646    
Yaourt Bicouche Pêche Mangue, 
Pot en Verre
Pièce : 160 g - Carton : 6 pièces
Élaboré en France.

61647    
Yaourt Citron, Pot en Grès
Pièce : 140 g - Carton : 6 pièces
Élaboré en France. Yaourt sucré authentique 
au lait entier, à la crème et zestes de citron. 
Produit sans colorant, sans conservateur
et sans arôme ajouté.

61269    
Végétop
Carton : 6 bouteilles x 1 L
Élaboré en UE. 

61252    
Crème Tenue & 
Foisonnement
35% MG
Carton : 6 bouteilles x 1 L
Élaboré en UE.

61623    
Faisselle Rians
Pièce : 100 g - Carton : 24 pièces
Origine : France. 6% MG.

61323    
Emmental Râpé
Gros Valmartin
Carton : 10 sacs x 1 kg
27% MG sur le produit fini.

YAOURT "LA FERMIÈRE"

AIDE CULINAIRE & PÂTISSERIE FAISSELLE

Crèmerie

61322    
Emmental Râpé
Moyen Valmartin
Carton : 10 sacs x 1 kg
28% MG sur le produit fini.

EMMENTAL RÂPÉ
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61301    
Palet de Chèvre Affiné
Pièce : 20 g - Carton : 24 pièces
Élaboré en France. 24% MG sur le produit fini.

61357    
Tomette de Brebis
Pièce : 800 g env.
Origine : France.

61313    
Bleu d’Auvergne AOP Demi Pain
Pièce : 1,3 kg env.
Élaboré en France.

61372    
Saint Nectaire Fermier AOP
Pièce : 1,75 kg env.
Élaboré en France.

71409     
Pain Caractère
Pièce : 500 g - Carton : 12 pièces
Produit précuit.

71408    
Tourte Caractère
Ø26 cm - Pièce : 1100 g - Carton : 7 pièces
Produit précuit.

PAIN

Fromage

61306    
Picodon AOP
Pièce : 60 g - Carton : 12 pièces
Élaboré en France. 24% MG.
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58263    
Macaron Chocolat 
Cœur Fondant Praliné
Pièce : 70 g - Carton : 24 pièces
Élaboré en France.

58264    
Tartelette Tatin du Val de Loire
Pièce : 120 g - Carton : 20 pièces
Élaboré en France.

62085    
Salade de Fruits Premium
Seau : 2,1 kg pne
Élaboré en France.

58214    
Mini Madeleine Nature
Pièce : 8 g - Carton : 240 pièces
Élaboré en France.

73328    
Mini Beignet Chocolat Noisette
Pièce : 25 g - Carton : 175 pièces
Élaboré en France.

DESSERT INDIVIDUEL

67750    
Base de Meringue
Individuelle
Ø7 cm - Pièce : 15-18 g
Carton : 48 pièces
Élaboré en France.

61294    
Crème Sucrée Vanillée 
Montaigu
Carton : 6 briques x 1 L
Élaboré en France.

pavlova
réalisez  votre

58428    
Tartare de Fruits Rouges
Barquette : 1 kg
Élaboré en France. 

58436    
Tartare de Mangue
Yuzu Menthe
Barquette : 1 kg
Élaboré en France. Composé de mangue, 
purée de yuzu et menthe.
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DESSERT À PARTAGER

58129    
Tiramisù
Dim. 36 x 10 cm - Pièce : 900 g - Carton : 1 pièce
Élaboré en Italie.

75762    
Cheesecake à la Vanille Pré-découpé 14 parts
Ø25 cm - Pièce : 1,625 kg - Carton : 1 pièce
Élaboré au Royaume Uni.

58083    
Tarte aux Abricots
Ø26 cm - Pièce : 900 g - UMC : 3 pièces
Élaboré en France.

58077    
Tarte aux Pommes Campagnarde
Ø26 cm - Pièce : 1,25 kg - UMC : 3 pièces
Élaboré en UE.

29570    
Vacherin Vanille - Fruits Rouges
Dim. 35 x 10 cm - Pièce : 2 L
Élaboré en France.

58076    
Tarte à la Noix de Coco
Ø26 cm - Pièce : 1,15 kg - UMC : 3 pièces
Élaboré en UE.

58118    
Maxi Moelleux Chocolat
Ø27 cm - Pièce : 1,6 kg - Carton : 4 pièces
Élaboré en France.



Titre
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Épicerie

67139    
Mélange 5 Baies
Sac : 500 g

67115    
Bouquet Garni
Thym & Laurier
Sac : 10 g

67109    
Mélange Tandoori
Boîte : 250 g

67146    
Muscade Moulue
Boîte : 500 g

67124    
Poivre Blanc Moulu
Sac : 1 kg

67128    
Curcuma
Boîte : 470 g

67138    
Poivre Noir Entier
Sac : 1 kg

ÉPICE

67419    
Gouttes de Poivron Rouge
Boîte 4/4 : 325 g pne

67311    
Petite Sardine à l’Huile en Boîte
Calibre : 14-16 pc/boîte - Boîte : 81 g - UMC : 5 boîtes
(Sardina pilchardus) Élaboré en Espagne.

67607    
Salsa Tartufata
Bocal : 500 g
Élaboré en Italie. Sauce à la truffe d’été (2%).

ÉPICERIE FINE

67666    
Huile d’Olive Fruitée 
Noire AOP Baux de 
Provence
Bouteille : 500 ml
Élaboré en Provence.

67662    
Vinaigre
de Calamansi
Artisanal
Bouteille : 500 ml



*Les Mafalde ne sont pas IGP

L’EXCELLENCE DE LA PASTA ITALIENNE 
certifiée IGP

•	•	 Sélection de blés durs  
de qualité 

•	•	 Façonnage avec des moules  
en bronze

•	•	 Ensaucement idéal

•	•	 Excellente tenue à la cuisson 
et double cuisson

w w w.past a-garofalo -r istorante.fr

Découvrez notre compte INSTAGRAM  @garofaloristorantefr  
Retrouvez toutes nos techniques de Chef, la gamme Garofalo Ristorante, des infos sur l’IGP et bien sûr de nombreuses recettes !

*Les Mafalde ne sont pas IGP

STORICO PASTIFICIO GAROFALO
la pasta di gragnano dal 1789

67250    
Linguine
Sac : 3 kg 
Élaboré en Italie.

67253    
Mafalde Garofalo
Sac : 500 g - UMC : 4 sacs
Élaboré en Italie.

67255    
Spaghetti
Sac : 3 kg 
Élaboré en Italie.

67258    
Fusilli
Sac : 3 kg
Élaboré en Italie.

67251    
Penne Ziti Rigate
Sac : 3 kg
Élaboré en Italie.

67254    
Tagliatelle Nido
Carton : 12 sacs x 500 g
Élaboré en Italie.
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36  |  MARS 2025

67549    
Fumet de Homard
Premium Chef
Boîte : 560 g
Pour 7 à 14 L de sauce.

67485    
Vinaigre Balsamique
de Modène IGP
Bidon : 5 L
Origine : Italie.

67464    
Crème de Vinaigre Balsamique
de Modène IGP
Bouteille : 500 ml

67614    
Huile Gidolive
Bouteille : 1 L 
UMC : 3 bouteilles

67547    
Fonds Brun de Veau Lié
Premium Chef
Boîte : 600 g
Pour 6 à 12 L de sauce.

67220    
Lingot Blanc
Sac : 5 kg

67285    
Couscous Moyen
Sac : 5 kg
Élaboré en France.

Épicerie
FOND DE SAUCE

CÉRÉALE & LÉGUMINEUSE

HUILE, VINAIGRE & SAUCE

67552    
Jus d’Agneau
Prémium Chef
Boîte : 640 g
Pour 8 L de sauce.

67548    
Fonds de Veau
Premium Chef
Boîte : 640 g
Pour 8 à 15 L de sauce.

67288    
Lentilles Vertes
Sac : 5 kg

67463    
Sauce Ketchup 
Louis Martin
Bidon : 5 Kg

67289    
Polenta Express Moyenne
Sac : 500 g - UMC : 2 sacs
Élaboré en Italie.
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159424    
Poche Pâtissière Transparente
Dim. 54 x 30 cm - Sac : 100 pièces

159610    
Bol Salade Avec Couvercle 750 ml
Ø16 x 6 cm - Sac : 50 pièces

159561    
Couvert en Bois Kit 3 en 1
Carton : 250 pièces
Kit 3 en 1 comprenant couteau,
fourchette, serviette.

180106    
Serviette Papier 1 Pli
Dim. 30 x 30 cm - Carton : 3200 pièces

159545    
Sac Kraft Brun
Avec Poignée Plate
Dim. 26 x 29 x 14 cm 
Carton : 250 pièces

EMBALLAGE
pour vente à emporterpour vente à emporter

Takeaway
VENTE À EMPORTER

V
EN

TE  À  EMP O RTER

159675    
Lunchbox Bambou 750 cc
Dim. 5,7 x 17 x 12 cm - Sac : 50 pièces

159676    
Couvercle Transparent
Sac : 50 pièces

180708    
Papier Cuisson
Dim. 60 x 40 cm - Carton : 500 feuilles

67611    
Bombe à Graisse
Bouteille : 600 ml

159551    
Bobine Thermique
Pour Terminal CB 40 mm
Dim. 5,7 x ø4 x ø1,2 cm - Carton : 50 pièces
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RACLETTE, BALAI ET LAVE PONT
COMPATIBLES AVEC MANCHE ALIMENTAIRE UNIVERSEL

180915    
Lave Pont Alimentaire 
Bleu 30 cm
Colis : 1 pièce

180980    
Manche Alu
140 cm Mery
Colis : 1 pièce

180914     
Balai Droit Polyester 
Souple Bleu 40 cm
Colis : 1 pièce

180961    
Brosse Violon
Polyester 18 cm
Colis : 1 pièce

180901    
Manche Pour Balai 
Coco 130 cm à Vis
Colis : 1 pièce

180960    
Brosse à Ongles 
Polyester 9,8 cm
Colis : 1 pièce

180902    
Balai Coco Zèbre
Synthétique 29 cm
Colis : 1 pièce

180951    
Raclette de Table
Alimentaire Monolame 30 cm
Colis : 1 pièce

Hygiène
Entretien&

180982     
Seau Espagnol Avec 
Essoreur 14L Mery
Colis : 1 pièce

180981      
Frange Espagnole 
Microfibre Mery
Colis : 1 pièce

180911    
Manche Alu à Vis 140 cm
Colis : 1 pièce

180910    
Manche Alimentaire 
Fibre de Verre 150 cm
Colis : 1 pièce

180913    
Raclette Alimentaire 
Mousse Blanche 45 cm
Colis : 1 pièce

180912    
Raclette Alimentaire 
Mousse Blanche 70 cm
Colis : 1 pièce

180900    
Ensemble Pelle
Avec Balayette Bleu
Colis : 1 pièce

180952    
Balayette de Table Alimentaire 
Manche Court Bleu 27,5 cm
Colis : 1 pièce

DÉCOUVREZ NOTRE NOUVELLE GAMME DE BROSSERIE

180950    
Raclette Vitre Inox
35 cm Gamme Eco
Colis : 1 pièce
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Une gamme de produits d'entretien élaborée en Rhône-Alpes.  
Fabriquée avec les meilleurs formulations pour vous apporter

un résultat parfait en terme d'entretien et d'hygiène.Produits d’entretien

180011    
Détergent Dégraissant 
Désinfectant Concentré
Bidon : 5 L

180636    
Lavette Microfibre Bleu
Dim. 38 x 38 cm - Sac : 5 pièces

180014    
Spray Désinfectant
de Surfaces Sans Rinçage
Bouteille : 750 ml - UMC : 3 bouteilles

180637    
Lavette Microfibre Jaune
Dim. 38 x 38 cm. - Sac : 5 pièces

180019    
3D Sols Parfum Pin Détergent 
Désinfectant Désodorisant
Bidon : 5 L

180638    
Lavette Microfibre Rouge
Dim. 38 x 38 cm - Sac : 5 pièces

180025    
Crème Lavante Mains 
Parfum Amande
Bidon : 5 L

EN FRANCEEN FRANCE
FABR IQUÉ

Hygiène

H

HYGIÈNE POUR LA DÉSINFECTION

HYGIÈNE POUR LES MAINS

LAVETTELINGETTE

180815    
Lingette Désinfectante Bacyde+
Sac : 100 pièces

180013    
Spray Détergent
Dégraissant Désinfectant
Bouteille : 750 ml - UMC : 3 bouteilles
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CARIGEL
UN RéSEAU

à votre
SERVICE

L A  Q U A L I T É  A U  M E I L L E U R  P R I X  !
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53041    
Crevette Rouge Sauvage Entière Crue
Calibre : 10-20 pc/kg - Boîte : 2 kg
(Pleoticus muelleri) Origine : Argentine. Pêché dans l’Océan 
Atlantique Sud-Ouest. Crevette congelée bord.

55313    
Jambon de Porc Avec Os Mariné
Calibre : 3,8 kg env. - Carton : 2 pièces
Élaboré en UE. Conditionné sous vide.


